

# DOBROGEA JUNĂ

**BURECUGA DOBROGEENILOR**  
Director Proprietar **C. N. BARRY**

**APARE ZILNIC**

Redacția și Administrația: **CONSTANȚA**, Str. Ștefan cel Mare 27  
Abonament: Valoarea cuprinde costul de distribuție și de transport  
Pentru Anunțuri și Informații: Valoarea și condițiile de plată

## IDEEA DE PARTID

### MODIFICAREA CONSTITUȚIEI

Declarații făcute de **D. GH. I. BRĂTIANU** la întrunirea ținută în ziua de 22 c. în Craiova

Președintele partidului național- liberal, după un salot adresat Craiovenilor continuă:

„Dar această întrunire, această zăbătoare a organizației de Doină este pentru noi prilejul de a arăta, în mijlocul acestei veri, când obișnuit liniște politică este numai aparentă, că acțiunea noastră de restaurare a naționalismului și a liberalismului continuă să se desfășoare cu plină vigoare și locușenie zilnic de izbândă.

„Domnilor, să nu ne lășăm înșelați de aparate. Înțepia ne oprește, sub călmașul acestei sări, mocșește cava. Nu este deci momentul să trecem la o altă. Mai mult ca oricând, trebuie să fim strajă neclintită.

„Sunt în discuție în ceasul acesta două probleme esențiale: **ideea de partid și regimul constituțional. Ideea de partid?** Mă voi opri numai la anii din urmă, la acele evenimente ce sunt încă în plină desfășurare și în mijlocul cărora ne găsim azi. Se opune **că guvernul de partid** cu dat faliment, că ele nu corespund nevoilor țării.

„Să fim înțeleși: Noi nu dăm ideea de partid înțelesului pe care o practică neașteaptă și a atribuit. Noi nu vedem în partidul politic nici o asociație de profesori, nici o colaborare de complicități. Lupta noastră, în care colaborați cu atâtea avânt, dezinteresare și sacrificiu, are un scop mai înalt.

„Noi vrem să înțelegem ideea de partid, care în țara noastră este atât de compromisă, să-i dăm valoarea etică și morală care-i lipsește.

„Guvernele de partid nu dat faliment? Dar este momentul să ne întrebăm: Guvernele în ultimii ani, pe care țara le a suportat și le suportă încă, sunt ele într-adevăr guverne de partid? Să nu confundăm guvernele de partid cu coterile interesate, care poate partide și unora impozitive lor, încercând să-și implimenteze scopurile lor meschine și nemărturisite.

„Când se contadă guvernele de partid cu asemenea alcătuiri de origini dubioase, o comparație mi se impune. Nu vi se pare că seamănă cu acțiunea de a lega un om de mâini și de picioare, să pazească în gură și apoi să-l strige: *Priviți nepunctuos!*, nu poate nici să se miște, nici să vorbească!

„Modificarea Constituției? Desigur, D-leor, o Constituție nu este un lucru ușor. Cei cari au făcut-o n-au avut în gând o lege eternă, ci un aranjament care să corespundă realității timpului lor. Și desigur dacă aceste realități s'ar fi schimbat cât timp ar fi trăit strălucii noștri înaintași, nici să n'ar fi avut pentru opera lor considerații sentimentale care să-i împiedice de a se desvârși modificarea-o. Dar ceace deosebite aceste împrejurări de ceace ce potrive acum, este următorul fapt: **Partidul Național Liberal a mai modificat Constituția, dând o apăsare nouă țării atunci**

când vremea a cerut-o. Dar înainte de a trece la modificări s'au pus problemele, jura le-a discutat, a recunoscut necesitatea reformelor politice și sociale. Pe urmă abia s'au trecut la modificări.

„Dar a regita o țară pe tema modificării Constituției, fără a lega această cunoștere de nici o reformă precisă, de nici o necesitate urgentă, nu vi se pare că procedați ascunde intențiuni suspecte, tocmai pentru că sunt tălmăcite? „Desigur atunci, când va fi nevoie, nu o literă de lege ne va fi obstacolul, așa cum n'a fost nici pentru înaintașii noștri. Dar în ceasul de față nici o reformă urgentă nu cere o modificare a nactului fundamental. Vă întreb într-adevăr: care text din Constituție oprește economiile în aparatul de Stat, singura necesitate reală a ceasului de față?

„Se opune Constituția să fie trimisă la pușcărie hotii? Nu înagădă vre'un text din Constituție să se înfăptuiască în țara noastră restaurarea moralei și a demnității în viața publică?

„Atitudinea noastră împiedică ce privește ideea de partid, acțiunea noastră de până azi este o dovadă că partidul se poate înălța deasupra intereselor mărunte și personale. Partidul, în concepția noastră, poate fi ceace am fost de la începutul acțiunii noastre: o călăuză pentru conștiința țării; și poate deveni ceace veți fi mâine: un instrument hotărât și consilient de guvernare în folosul obște.

„Iar în ce privește problema Constituției, fără a prejudeca asupra viitorului mai îndepărtat, ale cărui probleme le cunoaștem și le vom rezolva la timp, punctul nostru de vedere este să împiedicăm să ne cîntărească unul din rarele elemente de stabilitate, poate chiar slăgură care nu mai rămâne în viața țării.

„Nu vă ascund că suntem în preajma unor lupte hotărâtoare, că ne găsim în fața unor întorsături decisive. Fapt de evenimentele cari se pregătesc, deși mi voi să vă exprim omagiul meu pentru spiritul de jertă pe care mi l'insuflați, — un spirit ostil și înfrânt al acestui cuvânt pe care nici una din ficliștile la care asistăm, nu-l poate terfelii.

„Uaui din exponenți guvernului sponca deunzi la un brăncet, că destinau i-a dat tot ceace putea spera dela el. Cred că oratorii a fost foarte modest în așteptările sale.

„Atâta vstaapta al dela destin? Să ocupe onoruri înalte în guvernul de figură?

„Ei bine, eu sunt mândru să afirm că acțiunea noastră politică se caracterizează prin altă concepție. Știu că dacă am fi vult și noi să fim sau să fi fost, eșterele nu ne-au lipsit și lapitele ne-au pândit destul de des. Dar noi nu avem scopul de a fi fost ci acel de a înfăptui, legându-ne numele ca și înaintașii noștri, nu de compromisi și de umiliri, ci de realizări pentru binele obștesc.

## CHESTIA ZILEI

Me! tare decât

### REGELE GHEȚII

Reprezentanții Sfatului Negustoresc, ducându-se la Primărie pentru a se plânge împotriva monopolului gheții instituit de braganial Negtor, care, acaparând întreaga cantitate de gheață naturală și artificială din localitate, i-a urcat prețul la îndoit, onor. prepuși al Municipiului au obiectat că nu dispun de nici un text de lege pentru înlăturarea acestei specule.

Se dovedește astfel că, mai tare de cât M. Ștefan I, Regele Gheții, e ignoranța domnilor dela primărie!

Căci iată ce prevede art. 8 din Legea pentru înfrânarea și reprimarea speculei licite, publicate în M. O. No. 59 din 17 Iunie 1923 D. R. No. 3113.

„Pedepsele prevăzute de art. precedent se vor aplica și aceluia, care a încercat să provoace sau a provocat o urcare nejustificată a prețurilor oricărui articol de comerț, fie prin răspândirea în pușcărie, cu intenție, a zvonurilor false, sau prin anumite mijloace frauduloase, fie prin oferirea de prețuri mai mari de cât ineseși acelea pe care le cereau vânzătorii.

„Aceleași pedepse se vor aplica și delinctorilor mărfurilor sau alimentelor cari, spre a provoca urcare nejustificată a prețurilor acestor mărfuri sau alimente, se înțeleg sau se coaltează în scopul de a nu le vinde sau de a le vinde numai cu un anume preț, precum și aceluia cari, prin abuz de autoritate, daturii, promisiuni, amenințări, umeltiri violente, constrâng sau determină pe ceilalți delinctori ai articolelor de comerț să refuze vânzarea sau să ridică prețurile”. DELIBAȘ

## Servitoare hoată

Fata Maria Sărdăcal, de lei din com. Chirșgi, servitoare la rebioui Niam Caleo din strada Tomis No. 7, a furat dela stăpânului ei mai multe bijuterii la valoare de peste 150.000 lei, după ce a dispărut.

Geardul public Vernescu, văzând-o eri pe stradă și recunoscând-o, a arestat-o. Se fac cercetări.

## Intâmplări diverse

Avocatul egiptean Mahmud Hassan El Hoggay a reclamat poliției că în timp ce se plimba prin oraș a fost acostat de un individ care i-a propus să-l conducă prin oraș.

Ducându-l și la el acasă, i-a furat un ceas de aur. Poliția făcând cercetări, a arestat pe un oarecare Ion Erub despre care se crede că face parte dintr-o bandă de jefuitori.

— Individul Tanase Stelian a fost prins de gâncieri pe când voia să scoată din porț, patru zeci de saci goi pe cari li lăsesse dela silozeri.

Poliția judiciară cercetează.

## Revoluție în Austria

Ni se comunică prin telefon: În Viena a izbucnit revoluția național-socialistă. Mai mulți hitleristi au pătruns în palatul președintelui de consiliu. Cancelarul Dollfus a fost împușcat.

Ministrul în Praga a confirmat știrea că Dollfus a încetat din viață în urma rănilor primite.

La Praga s-a răspândit știrea că Italia a concentrat trupe în graniză și că s'ar pregăti să treacă în Austria.

După congresul Sfatului Negustoresc de Duminică.

## SALUTUL

pe care d. SANDY CORBULY îl trimite comerțanților și industriașilor constănțeni, din partea celor veniți de la Dunăre.

La congres nu v'am prea văzută și de aceea sunt obligat a vă saluta pe această cale.

Tot noi, aștia de la Dunăre, trebuie să vă aducem apă... la moare, pentru că de fapt v'am dat apă caldă și fierbinte, pe când noi ne uscăm din zi în zi. De aceea poate, noi venim să protestăm contra legilor rale și să cerem altele mai bune, pentru negustoria din tot cuprinsul țării.

Poste că ați fost ocupați pe la Mamaie, pe la Duduia sau pe altă plajă, sau poste că v-ați gândit că dacă noi tipăm, lozosele le vom avea cu toții.

Să fiți un fel de moștenitori ai unor drepturi, pentru care nu v-ați zăbătut și n'ați muncit!

În toată să mulțumesc celor conștiinși și comiteului Sfatului Constanțean în fruntea cărora se află azi inimosul și vechiul lepitator Gă Sîrșca, pe care li rugăm și li sfătuim să nu deserteze, căci va veni ziua, când și cei mai ortivi vor vedea că numai unirea sub un singur steag, care steag nu poate fi altul decât cel arboret de Sfatul Negustoresc, le poate garanta legi drepte și înflorirea comerțului și a gospodăriilor lor.

SANDY KORBULY  
Președintele Sfatului Negustoresc Tulcea

## Vizite interesante

D-șoara dr. Ilse Obrig din Germania, ducută în psihologie și pedagogie, cunoscută prin cuvântările d-sale regulate la Radio Leipzig, intitulată: „Ora corților”, se află de două luni de zile într'un turneu în țară.

După informații din gazetele localităților unde d-șoara dr. Ilse Obrig a ținut conferințele, populația a răspuns la mase invitațiilor și în multe cazuri, localitățile au devenit nelucăpătoare, așa încât conferințele au fost ținute sub cerul liber.

Demnșoara doctor Ilse Obrig va ține în localitate mâine Vineri, 27 crt., orele 21, în șoara germană din strada Tache Ionescu, o conferință asupra temei: „Copilul și Familia”, și va cânta la gitară, cânta cântăce.

Toți adulții sunt invitați a asista. În după amiază aceiași zile în șoara lor, la orele 17, se va ține o șoară muzicală cu jocuri pentru fete tinere, la care se invită în special copiii cu mamele lor. Intrarea la ambele reuniuni este liberă. Cheia nu se face.

## Furturile de cereale de la Cobadin

Am relatat acum câteva săptămâni despre descoperirea bandei care fura cereale în stația Cobadin, precum și modul cum opera.

Cei trei înțepași Sam Goldstein, Ioni Seuly Mărgărit și un krnai turc, foseșeri depuși.

Instrucția fiind terminată, ei au fost lăsați liberi, pe caștione materiale.

## Informații

Pensiunile civile și militare pe luna Iulie n-au fost plătite până azi și nici nu se prevede, când vor putea fi achitate.

De o săptămână de zile, furările se țin lanț, în circumscripția chesturii Constanța. De asemenea isprăvi n'am fost lipsiți, co-i drept, nici odată; ele formau însă când și când, obiectul cercetărilor poliției noastre.

Anchetarea furterilor din ultimele zile a rămas înșă, ca să zicem așa, în dezuetudine.

Și știți pentru ce? Fiindcă furtul aparului nostru polițienesc este ocupat de o săptămână, cu cășterea unei pijamale care s'a furat d-unei incoșe!

Am avut onoreea de a primi eri la redacție vizita d-lui Mieczyslaw Kiszczynski, noul agent consular al Poloniei la Constanța. Reprezintantul statului omic s-a ardat a purta deosebit interesul nostru și portulul Constanța în șpecial. Anșra unor judicioase observații ale domnului sale ne vom face plăcerea de a reveni cu o altă ocazie.

În gara Eforia, s'a furat din buzunorul d-lui Oltionche Hapan un portmoneu cu 14000 lei. Hoșii n'a putut fi prins.

— Femeia Amalia B'andu, a fost cuprinsă eri, pe când ședea la parcul C F K de pe str. Carol, de un acces de dămăci.

Cu mare gravitate a fost aduș la poliție. S'au făcut cele cuvenite pentru interesul ei și la un ospiciu.

Laboratorul de analize clinico-medicale CALDERIM, s'a mutat în strada I. C. Brătianu No. 31, în casele proprii.

La ceai, catea, prăjitură, Preferați Coniac și Rom

## Standard

Comercială în șoara de funcție, caștione bune de văzătoare. Vizibilă în orice zi str. Ștefan cel Mare 105 în fund.



## Intreprinderile „Regina Maria“

Cele mai mari fabrici de ciocolată din țară  
 1. Fabrică: Str. OCTAVIAN No. 42-43 — 11. Fabrică: Str. PUȚU CU APĂ RECE 35

Magazine de desfacere ale „BONBONERIEI PALATULUI“  
 proprietăți ale aceluiași întreprinderi

unde se obțin pe lângă toate produsele fabricelor „Regina Maria“ și ultimele creațiuni în materie de confiserie și patiserie.

### BUCUREȘTI



ROMAN CAPĂȚANA  
 Fondatorul și proprietarul Fabricii  
 „REGINA MARIA“ și al  
 „BONBONERIEI PALATULUI“.

- 1) Calea Victoriei, Piața Carol I (Pondetle Carol I).
- 2) Calea Victoriei 42 (colț cu Pasajul Comediei).
- 3) Strada Eugeni Carada 6 (colț cu str. Dozmești).
- 4) Str. Carol 40.
- 5) Bulevardul Pache 116.
- 6) Bulevardul Ferdinand 60.
- 7) Bulevardul Elisabeta 20 (sub Hotel Astoria).
- 8) Piața Rosetti 4.
- 9) Intrarea Zămisit 1 (Cismigiu).
- 10) Str. Romană 186 (colț cu Vitoriei).
- 11) Bulevardul Tache Ionescu 11.

12. Plocești — Piața Unirii **Cereți ciocolata „URS DE DORNA“**

Vă corecți vederen  
 PRIN OCHELARI  
**BODENSTOK**  
 Depozit de  
 Fabrică  
 La Magazinul  
 de Bijuterie



**ERLAUB** Str. Carol No. 51  
 (în fața Poștei)

**Doctor**  
**B. TATARSKY**  
 Specializat în Berlin  
 BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE  
**NAS, GAT ȘI URECHI**

BOLI DE BRONȘI  
 și ESOPAG, STRICTURI ȘI  
 DELATAȚII ESOPAGULUI  
 (Broncho-esofagoscopie)  
 Raze X — Röntgen, Radio-  
 grafia și Radioscopie, Raze  
 ultraviolete distorsive  
 Consult.: 8-12 dim. — 1-7 d.n.  
 Bulevardul Elisabeta No. 5  
 în fața Cazinoului  
 Telefon 117

**DOCTORUL**  
**Eduard N. Bernfeld**

Boli interne și de Copii  
**Boli de Femel**  
 TRATAMENTUL RADICAL AL  
 BOALELOR VENERICE  
 (Blonoragia etc. și SIFILIS)  
 la bărbați și femei prin cele mai  
 noi metode

Raze ultraviolete  
 Analiza sângelui

ELECTRICITATE medicală pentru  
 tratamentul bolilor de femei, scur-  
 geri, mișcă, ovare, sciatică, ne-  
 vralgilor, durerilor reumatice.

Strada Rahovei No. 20  
 colț cu Strada Ion Labovari  
 Consult 8-1 și 4-6 551-5

**Sanatoriul**  
**„CARITATEA“**  
**DR. FR. BITTAU**

Str. Carol 131 colț cu Str.  
 Tache Ionescu 8  
 (în curtea Bisericii Germane)  
 Sanatoriul modern pentru  
 chirurgie, — Boli interne, —  
 Meteoritate, — Ginecologie  
 — Radiologie și diverse tra-  
 tamente cu electricitate.  
 Consult.: 8-12 a.m. 2-7 p.m.  
 Telefon 425

**Cabinet Dentar**  
**M. DINER**

Extracțiuni fără durere  
 Danturi fixe în aer  
 (American Bridge)  
**CONSTANȚA**  
 Str. Plevnel 1  
 Telefon 85/7 41-A

PIERDUT în ziua de 17 Iulie  
 a. c., un ceas de aur, amintire  
 familiară, cel care-l va aduce la  
 Doctorul Goldenberg str. Remus  
 Opreanu 7, va primi o recom-  
 pensă de lei 2000.  
 Ceasul a fost pierdut între str.  
 Brătianu și sanatoriul Diaconesi.

FURÂNDU-MI-SE poșeta cu  
 bani și mai multe acte rog pe a-  
 cel ce le are a opri banii și a-mi  
 înapoi actele (atașatul de 4 clase  
 primare și școala veterinar) la a-  
 dreasa str. Maramureș No. 92 Con-  
 stanța la do-za Elmira Ionescu. În  
 caz contrar le declar nule în mî-  
 nile ori cui s'ar găsi. 209-4

**Nouii tarifi de curent electric**  
 pentru D-nii comercianți

Societatea S.C.E.C. în deroga ei  
 sinceră de a da posibilitatea  
 d-ilor comercianți ca prin raclaure  
 luminoase să stimuleze vânzarea  
 în scopul mării cifrei de afaceri,  
 a decis — din proprie inițiativă  
 — cu prețul unui însemnat sa-  
 crificiu pentru dăose, să aplice un  
 tarif special pentru re-  
 clame luminoase exteri-  
 oare.

Consumul va fi înregistrat de  
 un contor anume afectat acestui  
 scop și va fi factorat lunar, con-  
 ținand citirea, astfel: Jota 0 până  
 100 kwh lei 8, pro kwh, dacă  
 consumațiunea din cursul lunii  
 depășește 100 kwh, lei 7, pro  
 kwh pentru întreaga consumație  
 din acea lună. Dacă consumație-  
 nea din cursul lunii depășește  
 200 kwh, lei 6, pro kwh pentru  
 întreaga consumație din acea lună.

S.C.E.C. speră că se va aprecia  
 așa cum se cuvine noui și gust  
 de sacrificiu, acela de a acorda  
 o reducere atât de importantă a-  
 supra tarifului general, într-un  
 timp când înregistrăm numai  
 pagube, și că va fi recompensat  
 printr-o mărire a consumului, sin-  
 gurul mijloc de a face ca pier-  
 derile ei să diminueze, sau chiar  
 să dispară cu totul, ceea ce ar a-  
 trage după sine posibilitatea de  
 noi îmbunătățiri în lavoarea a-  
 bonajilor. 203-7

La administrația ziarului nostru  
 se primesc comenzi de RECLA-  
 ME FILMATE pentru cinemato-  
 grafie cu prețuri foarte avantajoase  
 atât la filmele sonore cât și mute

LICENȚIAT predă lecțiuni  
 de curs secundar inferior. Pre-  
 pară pentru admiteri și cori-  
 ente. Adresați la ziar.

**CHIPI DOBROGEA JUNA**

Corpul Portărilor Trib. Constanța  
 Publicație de Vânzare  
 No. 12011 din 16 Iulie 1934  
 Pe baza adresei No. 14071/934  
 a judecătoriei urbane C. J.  
 Se publică spre cunoștința ge-  
 nerală că în ziua de 31 Iulie 1934  
 începând dela ora 10 a. m. se  
 va vinde prin licitație publică ce  
 se va ține în piața oborului nou  
 din Constanța, averea mobilă ur-  
 mărută a debitorului A. Baloiu din  
 Constanța str. Aisliarilor No. 18  
 compusă din: 20 roți de lemn  
 pentru căruța țără șica, 20 roți  
 de lemn țără șica și țără colaci,  
 zece bucăți drieruri pentru căruțe  
 60 bucăți scaune de căruțe, și  
 sitela, avere specificată în pro-  
 cesul verbal de urmărire dresat  
 în cazul pentru despăgubirea cre-  
 ditorilor B-ca Industriilor și Mes-  
 rilor Dobrogeane din Constanța  
 de suma de lei 23000, cu pro-  
 cente și cheltuieli ce are a lua  
 dela numitul debitor în baza că-  
 rții de judecată lom. No. 548/934  
 dată de judecătoriei Urbane Con-  
 stanța.  
 Licitația se va ține pe bani gata  
 Amatorii de a concura vor veni  
 în locul, în ziua și ora arătate  
 Șef portărilor, indesctrabil  
 Dos. 307/934

Corpul Portărilor Trib. Constanța  
 PUBLICAȚIE DE VANZARE  
 No. 12010 din 16 Iulie 1934  
 În baza adresei No. 14072 d n  
 1934 a jud. urbană Constanța.  
 Se publică spre cunoștința ge-  
 nerală că în ziua de 31 Iulie 1934  
 începând dela ora 10 a. m. se  
 va vinde prin licitație publică ce  
 se va ține în piața Oborului Mare  
 din Constanța, averea mobilă ur-  
 mărută a debitorului G. Cheorghiu  
 din Constanța str. Lăzoveanu 38  
 compusă din: un șifonier, patru  
 scaune, una mașină de cusut, 2  
 căruțe, una căruță veche, una bur  
 mașină și altale, avere specificată  
 în procesul verbal de urmărire  
 dresat în cazul, pentru despăgu-  
 birea creditorilor Banca Indus-  
 triilor și Meserilor Dobrogeane din

Constanța, cu suma de lei 18 mi  
 cu procento și cheltuieli ce are a  
 lua dela numitul debitor în baza  
 cărții de judecată lom. No. 343  
 din 1934 a jud. urbană Constanța  
 Licitația se va ține pe bani gata  
 Amatorii de a concura vor veni  
 în locul în ziua și ora arătate.  
 Șef portărilor, indesctrabil  
 Dos. 308/934

Corpul Portărilor Trib. Constanța  
 Publicație de Vânzare  
 No. 12388 din 25 Iulie 1944  
 În baza adresei No. 17939/934  
 a Jud. Ocol Mixt Constanța.  
 Se publică spre cunoștința ge-  
 nerală că în ziua de 30 Iulie 1934  
 începând dela ora 10 a. m. se  
 va vinde prin licitație publică ce  
 se va ține în piața Carol din  
 Constanța, averea mobilă ur-  
 mărută a debitorului Caloman Miler din  
 Constanța Carl. C. E. R. Palas,  
 compusă din: una mașină de cus-  
 ut, un aparat de radio, două si-  
 foniere, avere specificată în pro-  
 cesul verbal de urmărire dresat  
 în cazul, pentru despăgubirea  
 creditorului Ștefan Mihăilescu din  
 Constanța, cu suma de lei 1600  
 cu procento și cheltuieli, ce are a  
 lua dela numitul debitor în baza  
 cărții de judecată civ. No. 183  
 934 a Jud. Mixt C. J.  
 Licitația se va ține pe bani  
 gata.  
 Amatorii de a concura vor veni  
 în locul, în ziua și ora arătate.  
 Șef Portărilor, indesctrabil  
 Dos. 354/934

**Doctor**  
**I. W. SCHIMBERSKY**  
 specialistă  
 în  
**Dentistică**  
 și  
**„Cosmetica Medicală“**  
 Strada Carol No. 98  
 Telefon 368

**Domeniul A. S. R. Principele Nicolae**  
**BROȘTENI**  
**Apa minerală naturală**  
**„BROȘTENI“**  
 nu trebuie să lipsească de la  
 nici o masă.  
 Nu alterează gustul și nu schimbă  
 culoarea vinului  
 Consumați cu încredere  
**Apa minerală naturală**  
**„BROȘTENI“**  
 digestivă și diuretică  
 Depozitul de desfacere, S. P. MAVROJANNI  
 Telefon 394 SUCCESORI Constanța

S-a adus la Constanța și s'a pus în vânzare, en-  
 gros și en-detail, în Str. Ateliereilor No. 33, în loca-  
 lul D-ului Ionel Poenaru  
**APĂ de BORVIZ**  
 din Izvorul „Ferdinand“, dela ZIZIN, jud. Brașov  
**Apă minerală naturală, alcalină, iodată,**  
**carbogazoasă, nu îngrește vinul**  
 Apa de Zizin, conținând puțin chlorur de sodiu, poate  
 fi mai cu seamă folositoare bolnavilor cu rinichi și tutu-  
 ror suferinților de stomac și în special celor în vârstă.

**Loteria de Stat** Noul plan conține câștiguri enorm mărite.  
 1 câștig de 8 milioane, 3 milioane, 2 milioane și 19 de un milion.  
**Toată lumea preteră lozurile colecturei „BOGOSIAN“,**—Constanța, Str. Carol vis-a-vis de Poștă  
 care vă oferă cea mai mare șansă de câștiguri. Tragera clasei IV-a la 1 și 2 Aug. 1934.  
 Cu o simplă cerere se trimite lozuri în provincie, franco de ori-ce speze.